

开栏语

近段时间,本报相继接到了许多劳动维权方面的求助电话,希望记者能为他们“撑腰”。为此,三湘都市报开通全新栏目《职场调查》,您如果在求职或者工作中,碰到什么困难、需要什么帮助,或者你被老板拖欠了工钱、毁约等,都可以和我们联系。电话:84326110;邮箱:happyboy766@sohu.com;QQ:413679926。



女大学生花十万求职险遭“潜规则”

职业中介假冒副行长深夜约开房,女生家人准备通过法律讨回公道

记者 刘璋景
实习生 王颜娟 黄恋文

她流着泪说,可以在公司干所有重活,也不说一个苦字。

李星云(化名)是长沙一位待业大学毕业生,为了能够找到一份体面的工作,不惜花10万元进了长沙芙蓉广场附近某银行试工。谁知,工作问题没解决,她却险些遭遇“潜规则”。

找份工作花了近10万

今年初,大学毕业不久的李星云回到老家长沙找工作。由于文凭和专业不理想,她投出的简历总是石沉大海,没有音讯。家人看在眼里急在心上,四处忙着给她张罗工作的事。

李星云的父亲通过朋友在人才市场结识了一位叫老黄的“能人”,此人允诺:只要花点钱,3个月之内会将他女儿弄到长沙某银行从事管理工作。“女儿这么大了,没有一份像样的工作,找对象都难。”李星云的母亲张阿姨说,为此全家人四处筹钱,先后花了近10万。

今年3月,李星云如期接到了长沙芙蓉广场附近某银行的试工电话。但是,工作不久就发现自己在银行一楼的营业厅上班,从事的主要是办理信用卡等业务,也不是什么正式职工。

此时,老黄告诉她,这只是正式工作前的实习过程,等积累了一些业务上的经验后再转正。

“副行长”深夜叫她去酒店

为了能够进入银行,李星云总是抢着干活,从不说一个累字。5月12日晚,老黄突然来电,“银行的领导正在酒店开会,快过来敲定上班的事情。”

李星云急忙打的赶到某酒店大堂,老黄指着一位40多岁的中年男子说,“这是罗副行长,负责人事工作”,随后就离开了酒店。

“他将我带到一间开好的房间,以为是要面试,谁知他只跟我谈一些无聊的话题。”李星云忍不住问罗副行长,是不是可以转正,他却递了一张酒店钥匙卡过来。星云不知什么意思,此时对方终于露出了色相,抓着星云的手问是否愿意在此过夜。“你觉得OK就行,你想一下工作的事!不需要当即回答,钥匙卡你拿着。”

李星云哭着冲出房间,从此不敢再想银行上班的事情。

职业中介当场退了9万

5月19日上午,李星云带着记者来到位于芙蓉中路芙蓉广场附近的这家银行,在办公室的干部公示栏中,却找不到“罗副



漫画/王珏

行长”的任何资料。一位银行工作人员表示,银行的人员招聘有严格的规章制度,需要经过多轮笔试和面试筛选,最终优选产生的名单会对外公布,不可能出现个别领导“内定”的情况。

随后,记者在不远的一家人才市场找到了事件当事人老黄,他告诉记者,自己只是一名职业中介公司老板,银行的关系也是一位朋友介绍的。对于李星云的工作问题,他表示将退回部分费用,并且当场拿出了9万元。目前,星云的家人准备通过法律武器,为自己讨回公道。

提醒

类似诈骗案件近期不少

记者从长沙市劳动和社会保障局获悉,类似的纠纷和诈骗案件近来增多。为了防范大学生就业过程中被骗,劳动部门总结了大学生求职中常遇到的几种陷阱,并且在各个人才市场进行重点提示。

- 一、招聘单位收取报名费,多半是骗子公司。
- 二、招聘单位“无限制试用”。
- 三、去应聘或工作时,一定要核实对方公司的办公地址、工商执照等相关资料,或通过当地的政府部门或者亲友进行核实。

5岁男孩胆囊取石 他是全省年龄最小患者



5岁的彭宇露出肚子,他可能是湖南最小的胆囊结石患者。 记者 龚磊 摄

本报5月19日讯 胆结石一般是成人病,然而家住龙山县他砂乡冉家寨村的彭宇,只有5岁竟也检查出了胆结石。今日上午,在湖南省中医院(中医附二)普外科病房,科主任董树猛教授告诉记者,他是第一次看到年龄这么小的患者做手术,经过相关文献检索,彭宇也是湖南行此手术年纪最小的患者。

孩子一直喊肚子疼

“去年五六月份,彭宇老是喊肚子疼,后来去医院一检查,原来是胆囊结石。”彭宇的爸爸彭光明告诉记者,他们看了多家医院,也吃了不少中药,均没有取得理想效果。

彭光明和老婆都在广东东莞一家电子厂打工,孩子出生后就放在龙山老家由爷爷奶奶带,这次是请了假专门陪孩子做手术的。彭宇的妈妈表示,以前,孩子基本上是吃母乳,只吃过一段时间奶粉,应该不是吃奶粉的原因。

今日上午8时30分,在父母的陪伴下,小彭宇被医护人员推进手术室,40分钟后,手术顺利结束。医生表示,今天手术进展顺利,保胆成功,共从胆囊内取出4颗石头,其中最大的一颗大小达1.6×1.1厘米。

患病可能与肥胖有关

这么小患胆结石,是什么原因造成的呢?董树猛介绍,致病原因目前尚不明确,可能与水质、饮食、胆道畸形、肥胖等有关。“由于致病原因不明确,因此也不好预防,但最好有规律地吃早餐、少吃胆固醇高的食物、定期检查。”董树猛说,胆结石如果不手术,结石将有可能堵住胆管,引起发炎甚至穿孔,造成严重后果。

董树猛介绍,经过相关文献检索,彭宇是湖南保胆取石的最小患者。由于年纪小,器官稚嫩,手术过程中难度和风险都比较大,此外,还有麻醉,也属很重要的关口。董树猛说,如果恢复正常,小彭宇3天后即可出院。 记者 张春祥

来个外国青年住您家,欢迎吗?

教你的孩子说外语,接孩子放学,还能帮忙做日常清洁、烹饪

我省即将引进外国“互惠生”,有兴趣的家庭可拨本报热线:0731-84326110报名

本报5月18日讯 给点零用钱,买张单程机票,你就可以得到一个蓝眼睛或黑皮肤的外国人陪您说外语、帮你送孩子、像保姆一样打扫卫生。如果你感兴趣,从今天起,这些外国人就可以住到你家里。不过,你还是得为他(她)们买份保险。

湖南省教育国际交流协会负责人介绍,我省今年开始引进外

国互惠生,即将开展“互惠家庭”招募工作。有兴趣的家庭,可拨打本报新闻热线0731-84326110或0731-82904316、84314178电话咨询报名,也可登录协会官方网站 www.hpeaie.org 查询详情。

既能陪玩,又能教英语,还能接送孩子上下学,对方还是个洋老外,这事有点新鲜。不过在上

海、北京等发达城市,这种事情已见怪不怪了。你只要申请成为“互惠家庭”,一年付3万元人民币左右的零用钱、机票和保险费等,就可以请个老外住到家里来。

目前,在国际互惠生协会(International Au Pair Association)的大力支持下,该项目已在北京、上海、广州、昆明等大中城市开展,受到学生、家长的普遍

欢迎。中国家庭可以选择为期6个月至12个月的互惠生项目,包括教育类互惠生和专业类互惠生。前者可以和全家人练习外语,接送和陪伴孩子,介绍外国文化和风土人情;后者还可以分担更多家务劳动,他们通常都非常喜爱孩子并具有照顾孩子的足够经验。同时,这些互惠生都掌握一定的中文口语。 记者 奉永成

高血压治一个好一个

西芹降压素胶囊从长白山的野生西芹中提取的西芹素,依据国际心脑血管病研究中心的科学研究,是国家十五科技攻关重点项目,相对于其他高血压药品,它的突出特点是对降血压、降血脂、降血糖有非常好的效果,并保证纯植物绿色降压,没有任何副作用,安全有保障。

长期西药降压 = 慢性自杀
众所周知,西药是通过强行扩张血管来达到降压的目的,长期使用会产生依赖和副作用,出现恶心、头晕失眠、肾等副作用,其毒性破坏肝肾功能,导致阳痿、早泄,最终危及生命。

抢购电话:0731-86649310 原价:38元/盒 活动仅限5天
买20盒者均赠送降压表一块(价值268元)(凡电话订购者有更大惊喜)
专家提示:服用2疗程后,血压可长期稳定在120-80 特惠价:24.8元/盒
买10送5 买20送20

地址:平和堂药号、东塘平和堂药、火车站楚明堂大药房、东塘楚仁堂大药房、王府井百盛大药房(王府井百货大楼负一楼)、火车站仁寿堂大药房、河西通程新一佳药店、南门口好又多药店、河西湘淮大药房、楚济堂大药房(湘春路226号) 株洲:平和堂药号 湘潭:福顺昌药店(基建营总店、南盘岭店) 常德:普济堂大药房

当心!尿床误了孩子一生

孩子3岁以上还在尿床是病,称为遗尿症。典型的临床症状是睡得沉,难叫醒。

现代医学认为:由于尿床孩子脏腑功能紊乱,营养物质无法正常吸收,易使孩子记忆力差、智力发育慢,身高、青春期发育受到危害。据世界卫生组织调查:

长期尿床的孩子智商比同龄儿童低17%-23%,身高偏矮3-5厘米,另外有近30%的不孕不育症是由儿时尿床引起的,严重影响成人后的事业发展及家庭和睦。

专家提醒:尿床危害多,家长务必给予治疗,不可因一时疏忽误了孩子一生!

经济信息

专家咨询热线:
长沙82303606 85666872
株洲 26581863 湘潭 52625120常德6597770
衡阳7129347岳阳7963114
郴州6613005益阳3793320
娄底6187120邵阳6925640
吉首 6125320 张家界 6124687怀化6554676

毛发种植 24小时 0731-82564368 0731-85511110 地址:长沙市芙蓉区福家山立交 桥往北100米长沙长海医院二楼 www.cszhifa.cn

全国“百万贫困白内障患者复明工程”、长沙市人民政府“光明、关爱”工程定点医院 贫困白内障患者免费治疗 湖南城眼耳鼻喉科医院 创建“全国白内障无障城市” 咨询电话:0731-82809999